
Rok 1965 

     Život v obci plynie, ako po iné roky. Obyvatelia obce vchádzajú do ďalšieho 

roku svojho života s odhodlaním a nádejami dosiahnuť ďalších úspechov vo 

svojom pracovnom úsili. 

Celkový ruch a život v obci je, ako po iné roky, pod vplyvom zimného obdobia. 

Tohoročná zima je síce o niečo miernejšia ako predošlá, ale aj tak mrazy a fujavice 

si musia i tejto zimy odbyť svoje a teda najlepšie zo všetkého je pohovieť si doma 

pri teplej peci po celodennej práci. 
 

Kultúrny život v obci 

     Kultúrny a spoločenský život v obci sa nesie hlavne vo využívaní 

a navštevovaní celovečerných filmov, tanečných zábav a sledovaní rozhlasových 

a televíznych programov. Zvlášť je treba spomenúť, že v tomto roku sa v tunajšej 

obci nachádza 110 televízorov, čo je naozaj značný pokrok a dá sa povedať, že už 

dnes je televízor považovaný ako samozrejmá vec do každej domácnosti. Rádio je 

skoro v každej domácnosti. 

     Počas celého roku bolo poriadané značné množstvo zábav a iných kultúrnych 

podujatí, ktoré poriadali miestne organizácie najmä TJ Družstevník Lietava, 

Výbor žien, Požiarnici, Červený kríž, branci a ďalšie. 

Na každej zábave, alebo inom kultúrnom podujatí zúčastňuje sa dosť veľa ľudí 

a hlavne mládež. Okrem spomenutých podujatí aj Základná deväťročná škola 

v našej obci na zahájenie nového roku 1965 usporiadala žiacky karneval. Filmy 

sa premietajú každý týždeň vždy v sobotu a v nedeľu. Premieta Štefan Lučančin. 

Predsedom OB je i naďalej jej dlhodobý pracovník Mikuláš Furmánek. 

Miestna ľudová knižnica stále dobre slúži pre vypožičiavanie kníh. Už spravidla 

sa vypožičiava viac kníh v zime, pretože je viac času na čítanie. 
 

Telovýchova a šport 

     Najväčšiu športovú činnosť vykazuje i v tomto roku TJ Družstevník a ZDŠ. 

Už viac rokov fudbalový klub v našej dedine si uspešne vedie v druhej triede 

okresnej súťaže. V rozohratej súťaži – sezóna 64/65 obsadili fudbalisti siedme 

miesto v tabuľke druhej triedy okresu Žilina. Nakoľko táto súťaž je dosť náročná 

a vyžaduje si i značné finančné náklady, preto športovci častejšie usporiadávajú 

v priebehu roka zábavy, z ktorých čistý zisk použijú na náklady spojené 

s fudbalom. 



     Všestranejšiu športovú činnosť prevádzajú žiaci na ZDŠ, hlavne v týchto 

druhoch športu: hádzaná, gymnastika, volejbal, fudbal, stolný tenis, atletika, 

plávanie. Najväčšiu zásluhu, na takto rozšírenej masovej základni športu, má 

učiteľ Šimon Štaffen.  

Že žiaci našej školy majú radi šport, dokazuje i to, že základný vycvik v plávaní 

absolvovali všetci žiaci v ročníkoch 6-9. Vo fudbale sa umiestnili na druhom 

mieste v okrsku Liet. Lúčka. V hádzanej si taktiež počínali dobre. 

      V tomto roku, pred celoštátnou spartakiádou prebiehali ešte miestne, okrskové 

a okresné spartakiády. Naši žiaci vystúpili na miestnej spartakiáde doma v obci, 

ktorá bola na ihrisku pri škole. Toto vystúpenie malo dobrú úroveň a zúčastnilo 

sa na ňom i veľa občanov. Okrem miestnej spartakiády vystupovali naši žiaci i na 

okrskovej spartakiáde v Liet. Lúčke, Bánovej a hlavne na okresnej v Žiline. 
 

Výstavba a hosp. život obce 

     Výstavba rodinných domčekov pokračuje tak, ako doteraz. Na rozšírení 

výstavby nových domkov v obci sa podieľajú hlavne mladé manželské páry. 

Vyplýva to hlavne z toho, že náročnosť na kultúru bývania je značne vyššie oproti 

minulosti.  Kedysi ľudia sa museli uspokojiť i s tým, že v jednom dome – izbe 

bývali i dve – tri rodiny. Dnes, keď možnosti na výstavbu rodinných domkov sú, 

preto každý sa snaží si svoje bývanie vylepšiť, alebo postaviť nový dom. Rodinné 

domky sa aj tu stavajú moderné a dobre vybavené. Najviac sa stavajú dvoj – až 

trojizbové domy, ktoré si potom zariaďujú moderným nábytkom. Do mnohých 

domov si už zaviedli vodovod a ústredné kúrenie. 

     V tomto roku bola prevedená i oprava Materskej škôlky. 

     I tento rok po hospodárskej stránke bol iba priemerný, čo ovplyvnila i nestálosť 

počasia. Na jednotnom roľníckom družstve sa pracuje prevažne strojmi. Okrem 

toho v špičkových prácach je mnohokrát treba i značné množstvo ľudí napr. 

v dobe žatvy a pri jesennom zbere okopanín. Pri týchto prácach vypomáhali i žiaci 

našej školy a brigádnici patronátneho závodu. 

     V tomto roku sa narodilo 26 detí a zomrelo 7 občanov. 

     I tento rok sa skončil pre občanov, ako predošlé. Nevyskytli sa v priebehu roka 

žiadne zvlášť mimoriadne udalosti. 

 


